



4月4日，特朗普离开纽约的特朗普大厦，前往曼哈顿刑事法院。（美联社供图）



特朗普7日早些时候在纽约曼哈顿刑事法院接受传讯。（美联社供图）



特朗普的支持者和反对者在曼哈顿法院正对面的公园内隔着玻璃幕墙的甚至发生冲突。（路透社供图）

面临34项重罪指控 特朗普拒绝认罪

外媒：最高刑期可达136年

事件经过

当地时间4日下午，前美国总统特朗普抵达位于纽约曼哈顿下城区的曼哈顿刑事法院，成为美国历史上首位被刑事起诉的前总统。一个多小时的庭审结束后，特朗普返回了海湖庄园，向邀请来的500多名支持者讲话，他表示：“从未想到这样的事情会发生在美国。”特朗普对面临的34项伪造记录的重罪拒不认罪。《纽约邮报》报道称，这些重罪指控意味着特朗普面临的最高刑期有可能达到136年。

特朗普起了个大早 下次庭审时间12月

消息人士称，特朗普在4日上午“起了个大早”，与助手和盟友通话交谈，为下午的传讯做准备。4日下午13时08分左右，特朗普离开特朗普大厦前往曼哈顿刑事法院时，他身着深色西装、白色衬衫和标志性的红色领结，他还向路旁的人群挥手并高举拳头。特朗普抵达纽约曼哈顿刑事法院后，据《华盛顿邮报》消息称，并没有拍摄嫌犯大头照，仅录入了指纹。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，开庭期间，特朗普曾多次回答法官的问题。庭审并未允许直播。据称，对于法官提出的多个问题，特朗普都回答了“是的”。当法官询问他是否明白法官的要求时，特朗普回答“我明白”。另外，他自己已向法官表示，对于指控拒绝认罪。

特朗普的律师在法庭上向法官请求，允许下次开庭时特朗普本人可以不到庭，理由是其本人出席将让纽约市承担高额成本。法官回应称，当下他拒绝这一请求，各被告应继续出庭，包括“知名被告”。不过法官表示，如果辩方未来再次提出这一请求，他会考虑。下次庭审将于12月4日在纽约举行。

报道称，当庭审结束时，特朗普缓慢站起身，在他离开时，法庭书记员曾试图与他握手。

15时40分左右，特朗普离开曼哈顿刑事法院，结束了当天的庭审。

16页起诉书曝光 34项刑事指控

根据纽约刑法第175条，特朗普被控34项伪造商业记录重罪。在16页的起诉书中，检察官指控特朗普“从2015年8月到2017年12月，被告与他人策划了一项计划，通过识别和购买有关的负面信息，来压制这些信息，以对被选举前景有利，从而影响2016年总统大选。”检察官指控特朗普参与破坏2016年选举公正性的“非法阴谋”，包括向曼丹丹尼斯支付13万美元的封口费、向花花公子模特支付15万美元的封口费、以及向声称有特朗普私人信息的特朗普大厦门卫支付3万美元，以平息可能损害特朗普竞选活动的负面信息。

付封口费本身并不违法，但检察官指出，特朗普是伪造商业记录。根据起诉书，特朗普面临的每一项刑事指控都与特朗普集团的2017年的商业记录造假有关。

虽然伪造商业记录通常是轻罪指控，但纽约法律规定，当一个人有“诈骗意图”或“协助他人实施犯罪”时，就构成重罪。检察官布拉格表示，特朗普是在竭尽全力隐瞒掩盖犯罪活动，包括试图违反州和联邦选举法，这是在伪造商业记录。

庭审后首次讲话仅25分钟 称美国正在走向地狱

庭审结束后，特朗普的律师托德·布兰奇在法庭外表示，他的当事人感到“沮丧”和“不安”。布兰奇指责这起案件的检察官把一个“政治问题”变成了“政治起诉”。“今天不是个好日子……我没有想到美国会发生这种事情，更不会想到这种事件会发生在前总统身上。”布兰奇说。

关于对特朗普的指控，布兰奇说：“我们要抗争，努力抗争。”另据《纽约时报》报道，接近特朗普的人士形容，庭审后的特朗普“愤怒”而“决心坚定”。

而他在庭审之际，佛罗里达州海湖庄园所在郡的警察就已在为其当晚的回归加强安保。

美国全国广播公司(NBC)称，在特朗普4日晚些时候从纽约返回佛罗里达州之前，海湖庄园所在的棕榈滩郡警长办公室，已在通往海湖庄园的部分道路上安装了新的安保设施。

在结束出庭后，特朗普于美东时间周二下午6点40分乘坐其私人飞机抵达佛罗里达州西棕榈滩国际机场，返回位于佛罗里达州的海湖庄园，面向数百名支持者首次发表公开讲话。

在海湖庄园，特朗普伴随着歌曲“成为美国人而自豪”走向了麦克风，他的支持者高呼着“美国”。“检察官有非常讨厌我的倾向。”在讲话中，特朗普再次否认犯罪，并列出了自2016年竞选以来受到的一连串政治和法律指控，他将自己被弹劾两次的事件描述为“恶作剧”，将眼下的指控定义为“又一次党派攻击”。

此外，这位前总统抨击了他在2016年总统大选中的对手希拉里·克林顿、以及美国总统乔·拜登的儿子亨特，他还重申了一场导致他在2020年败选的阴谋论。特朗普更是声称，美国经济正处于崩溃边缘，“我们的国家正在走向地狱”，他的支持者听到此后掌声雷动。

此次公开讲话，仅持续了约25分钟，走下演讲台后，特朗普立刻被大量支持者簇拥，随后消失在人群中。

相关新闻

特朗普净资产 缩水7亿美元

据阿根廷布宜诺斯艾利斯经济新闻网4月4日报道，根据福布斯的最新估计，美国前总统唐纳德·特朗普的净资产在过去6个月里缩水了7亿美元。

最新数据显示，唐纳德·特朗普的净资产现估计为25亿美元，较2022年9月的32亿美元大幅下降。

报道称，这位美国前总统的财富多年来一直在波动。他的最高身家是在2015年达到的，那一年他宣布了第一次总统竞选活动。当时，他的资产估计为45亿美元。

报告显示，唐纳德·特朗普的财富来自价值7.3亿美元的高尔夫俱乐部和度假村，以及价值7.2亿美元的纽约房地产业务。他的现金和个人资产总计6.1亿美元，社交媒体和品牌价值为他带来了2.4亿美元。他还在纽约以外拥有价值2.3亿美元的房地产资产。

让特朗普亏损最多的资产是芝加哥的特朗普国际酒店大厦，其净资产价值为-2600万美元。

“封口费”案女主角被判 再向特朗普支付12万美元

特朗普在纽约市法庭上对34项重罪指控表示不认罪的同时，他在另一个法庭上大获胜利。

据美联社4月5日报道，美国第九巡回上诉法院当地时间周二裁定，斯托米·丹尼尔斯必须向特朗普再支付近122万美元的法律费用，这些费用与这位色情演员的诽谤诉讼失败有关。

本名斯蒂芬妮·克利福德的丹尼尔斯，1979年出生于路易斯安那州。2004年开始导演和写作之前，她是一位成人电影演员。丹尼尔斯声称，2006年7月，在加利福尼亚州大湖举办的一场名人高尔夫球赛期间，她与特朗普在一家酒店发生过一次性关系。而特朗普在2005年已与梅拉尼娅结婚。2016年总统选举前，特朗普的律师科恩曾给她13万美元，要求她对婚外情保持沉默。在特朗普否认了她被威胁要对她保持沉默的说法后，她起诉特朗普诽谤，称这是“完全的骗局”。

2018年，一名法官裁定，特朗普的言论不构成诽谤，并受美国宪法第一修正案对言论自由的保障。该法官随后命令丹尼尔斯支付约29.3万美元的法律费用。在另一次上诉失败后，丹尼尔斯还被要求支付24.5万美元的费用。

“能够替代特朗普”？ 他宣布参加美国总统竞选

据美联社报道，美国前阿肯色州州长阿萨·哈钦森当地时间4月2日宣布将竞选2024年共和党总统候选人提名，并将自己定位为“能够替代特朗普的人”。

据广播公司(ABC)节目中宣布，他将竞选2024年共和党总统候选人提名。他也是首位在特朗普面临刑事起诉后，宣布参与竞选的共和党人。

哈钦森表示，特朗普应该“退出竞选”。“我坚信，人们想要一个能激发出美国最好一面的领导者，而非一个迎合我们最糟糕本能的人。”

哈钦森现年72岁，于2023年1月结束了为期8年的州长任期。近月来，他对特朗普展开了猛烈批评，并将特朗普参与2024年总统大选称为对于共和党来说“最糟糕的情况”。

(本版综合封面新闻、中新网、极目新闻等)

深度分析

特朗普案让美国“掉入未知法律水域”

专家：美国分裂加剧

特朗普无疑创下了历史——成为美国第一位面临刑事指控的前总统，让美国掉入了未知的法律水域。芝加哥资深律师王志东在接受采访时指出，这对美国的政治和刑事司法，都造成了不可磨灭的影响。特朗普被起诉，造成了美国社会的进一步分裂。

政治陷害or依法办事 调查为何耗时5年？

这个令美国上下都为之牵动的案件，还要追溯到2016年。

当年，特朗普前律师迈克尔·科恩向美国成人电影演员斯托米·丹尼尔斯支付13万美元“封口费”，以阻止其在大选期间公开与特朗普有染。2018年，科恩称自己是在特朗普的授意下向丹尼尔斯付款，随后他便因税务欺诈、支付“封口费”等多项罪名被判处3年监禁。

但直到2023年3月30日，曼哈顿大陪审团才通过表决，就“封口费”一案

起诉特朗普。这一案件的调查为何持续了近5年时间？大陪审团又为何在此时决定提起公诉？

王志东指出，在美国，由于部分案件可能会涉及到各地执法部门的联合调查，刑事调查花上几年时间是常有的事情。此外，特朗普的案件尤为特殊，按美国司法部的惯例，当特朗普还在总统任期内时，是不能够被起诉的。“在特朗普2020年大选落败之前起诉他，几乎是‘不可想象’的。”王志东说。

史无前例 特朗普将面临三种结果？

据提出更多动议来证明检方证据不足，要求撤诉。

其二，检方和辩方达成协议。即嫌疑人在多项罪名中认一项，或是认罪罪较轻的一项，并通过这种方式结案。从刑事司法角度来看，这种情况居多，不过，王志东指出，对于特朗普案件来说比较特殊，他一直表示不会认罪。

其三，如果辩方向法庭提交的撤案动议未被批准，或在审判前检辩双方未能达成协议，那么只能进入诉讼程序。届时，将由陪审团来决定嫌疑人是

否会被定罪。

而在美国，一个刑事罪犯被定罪的标准很高。在没有人对其犯罪有任何合理怀疑的情况下，这个人才会被定罪。而定罪的时候，需要陪审团12个人完全达成一致意见才行。在美国，任何的刑事罪犯被定罪，都不是一件容易的事情。

“该案件的演变会花多长时间？检辩双方是否会进行交易？最后的审判到底能不能给特朗普定罪？这些都是值得关注，也是我们正在关注的问题。”王志东说。

普在位于纽约曼哈顿下城区的曼哈顿刑事法院出庭接受传讯。曼哈顿大陪审团对特朗普的起诉书指控特朗普犯有34项伪造记录的重罪。《纽约邮报》报道称，这些重罪指控意味着特朗普面临的最高刑期有可能达到136年。

据美国有线电视新闻网(CNN)消息，纽约曼哈顿检察官表示，美国前总统特朗普在传讯开始时被采集了指纹。



《时代》周刊发布新封面图。网络供图

美国《时代》周刊封面出新 「史无前例」的指纹

美国前总统特朗普被传讯出庭当天，美国《时代》周刊推出了封面，主视觉是指纹。

《时代》周刊当地时间4日在推特上发布了新封面，配文是：“《时代》周刊的新封面：史无前例”。

外界认为，这张封面是在暗指特朗普当日在法庭上被采集指纹。英国天空新闻网也报道了《时代》周刊的新封面。在报道中，这张封面上的指纹图由古巴裔美国艺术家埃德蒙·罗德瑞格斯绘制，这是罗德瑞格斯第8次为《时代》周刊设计有关特朗普的封面，而《时代》周刊总共有36张有关特朗普的封面。

同样在4日，美国前总统特朗

中车株洲电力机车有限公司车辆调试试验资源 技术改造项目环评报告书公众参与第一次公示

根据《环境影响评价工作参与办法》规定，现进行公参第一次公示。1. 公众可到环评单位索取或从链接：https://pan.baidu.com/s/1gEMcHQ-mOem8HhzhXGDj6dw 提取码：2j2o 下载报告。2. 意见表：http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html。3. 途径：网络、电话、邮箱。4. 时间：发布之日起10个工作日。5. 建设单位：中车株洲电力机车有限公司，联系人：范总；联系电话：15273374006；评价单位：湖南慧泽环保科技有限公司，联系人：张工；电话：1777337808。